



В Московской области в рамках расследования уголовного дела следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка



Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 3-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть).

По предварительным данным следствия, 29 января 2019 года в приемное отделение ГБУЗ МО «Подольская детская городская больница» поступил мальчик с диагнозом: «Черепно-мозговая травма. Ушиб и отек головного мозга. Анатомическая кома 3 степени». Не приходя в сознание ребенок скончался в больнице 4 февраля.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Согласно предварительным данным эксперта, причиной смерти мальчика явилась закрытая черепно-мозговая травма, образовавшаяся не менее чем от 6 травматических воздействий в область головы и лица.

Установлено, что ребенок проживал с опекунами, у которых трое своих детей и трое под опекой (6, 3 и 1,5 лет).

В ходе допроса опекун ребенка заявила следователю, что мальчик во время купания в ванной упал и получил травму.

Следователем запланировано проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Из органов опеки запрошен ряд сведений, в том числе о визитах в данную семью.

Также в рамках расследования уголовного дела следователями в обязательном порядке на предмет халатности будут проверены социальные службы, в компетенцию которых входит контроль за соблюдением прав и законных интересов несовершеннолетних.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297267>